
Kestävä
alusta asti 

ATG®:n perustana on usko siihen, että ainoa tapa tehdä liiketoimintaa on toimia oikein. Vuodesta 
1992 lähtien kaiken toimintamme keskiössä on ollut rehellisyys, kunnioitus ja vastuullisuus 
ihmisiä, ympäristöä ja suorituskykyä kohtaan. 
 
Kun YK:n Global Compact -aloite julkaistiin vuonna 2004, sen 10 periaatetta ihmisoikeuksista, työvoimasta, 
ympäristöstä ja korruptionvastaisuudesta heijastivat arvoja, jotka me olimme jo omaksuneet. Siitä lähtien 
olemme julkaisseet vuosittaisia edistymisraportteja, koska johtajuus vaatii vastuunkantajuutta.

        
LUPAUKSEMMELUPAUKSEMME
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Lupauksemme
Yrityksen kestävä toiminta
ja vaatimustenmukaisuus

ATG® lupaa toimia edelleen vastuullisen käsineteollisuuden 
suunnannäyttäjänä. Vuoteen 2040 mennessä tulemme olemaan 

hiilineutraali yritys, toimimaan täysin kiertotalousmallin 
mukaisesti ja voimistamaan eettisiä standardejamme, jotka on 
jo nyt integroitu osaksi maailmanlaajuista tuotantoketjuamme.



Missiomme
Yrityksen kestävä toiminta ja 

vaatimustenmukaisuus

Sustainable since the beginning  |  3  

Emme ole aloittamassa tätä matkaa olemme edistämässä sitä entisestään. ATG® on jo nyt 
viitoitetulla tiellä kohti puhtaampaa, oikeudenmukaisempaa ja kestävämpää tulevaisuutta, 
ja olemme saavuttaneet todellista ja mitattavissa olevaa, koko teollisuudenalaa mullistavaa 
edistymistä. Vahvistamme ja laajennamme jo käynnissä olevaa edistymistä, jossa:

Vähennämme kasvihuonekaasupäästöjä energiatehokkuuden, uusiutuvan energian ja 
hiilineutraaliusprojektien avulla.

Edistämme kiertotaloutta suunnittelussa käyttämällä 100-prosenttisen kestäviä 
materiaaleja ja muuttamalla toimintaketjumme täysin suljetun kierron mukaiseksi.

Toimimme vastuullisesti ja noudatamme maailman johtavia vastuullisuusstandardeja, 
mukaan lukien EU CSRD, ISO, LCA, EcoVadis®, SBTi, SMETA 4-Pillar, FSC® ja GRI.

Puolustamme inhimillisiä ja ympäristöarvoja 
edistämällä työntekijöiden hyvinvointia, eettisiä 
työmarkkinaperiaatteita ja yhteisöjen tukemista 
kaikkialla, missä toimimme.

Emme vain valmista käsineitä.
 
Muovaamme vastuullisten 
suojavarusteiden tulevaisuutta.
responsible protection.



-80%

Kasvihuonekaasupäästöt ja 
hiilineutraalius
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-40%

Nollapäästöpäästö

1Vaihe 1
Suoritetaan alueiden 1, 2 ja 3 hiilijalanjälkiarvioinnit. 
Toteutetaan kasvihuonekaasupäästöjen vähentämistoi-
mia (energiatehokkuus, uusiutuva energia).

2Vaihe 2
Vähennetään kasvihuonekaasupäästöjä 80 % suorilla 
toimilla ja varmennetuilla hiilikompensaatio-ohjelmilla.

3Vaihe 3
Saavutetaan hiilineutraalius kaikilla toiminta-alueilla ja 
toimitusketjuissa.

2025

Ajamme alas päästöjä. Rakennamme hiilineutraaliutta.

Päästöjen vähentäminen ei ole meille mitään uutta. ATG® on sitoutunut 
vähentämään kasvihuonekaasupäästöjä kaikilla toiminta-alueillaan ja 
toimitusketjuissaan. Lähestymistapamme on järjestelmällinen, tietoon perustuva ja 
jo käynnissä.
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80%

  

30%

100%

1
2

3

Vaihe 2
Laajennetaan auringo- ja uusiutuvan energian osuut-
ta 80 %:iin. Investoidaan kiertotalouden periaatteiden 
mukaisesti jätteiden energiakäytön tai monetarisoinnin 
tekniikoihin

Vaihe 1
Asennetaan aurinkosähköjärjestelmiä tehtaisiin (tavoite: 
30 % uusiutuvaa energiaa). Optimoidaan kattiloiden, 
kompressorien ja LVI-järjestelmien tehokkuus.

Vaihe 3
Siirtyminen 100-%:sti uusiutuvan energian
(aurinko, tuuli, vety) käyttöön kaikilla toiminta-alueilla.

Uusiutuvasta energiasta 
voimansa saava suojaus

Puhdas energia on keskeisessä asemassa 
ATG®:n matkalla kohti hiilineutraaliutta. 

Tuotantovaiheesta materiaalien liikkuvuuteen 
– olemme siirtymässä uusiutuvan 

energian käyttöön, jotta voimme rakentaa 
häiriönsietokykyisempää, vähäpäästöistä 

tulevaisuutta. 

Kun 2,3 MW aurinkoenergiaa on jo asennettu ja 4 MW 
lisää on tulossa verkossa, siirtymä on jo käynnissä.

Siirtyminen 
uusiutuvan energian 

käyttöön



-60%

Vesihuolto ja
jätteenkäsittely
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-20%

Suljettu 
silmukka

2

3

Vaihe 2
Saavutetaan jäteveden nollatuotto
Vähennetään kokonaisvesijalanjälkeä 60 %:lla
Laajennetaan kiertotalouteen perustuvia 
jätteenkäsittelyprosesseja.

Vaihe 1
Toteutetaan veden kierrättäminen ja sadeveden talteen-
otto. Vähennetään veden kokonaiskulutusta 20 %:lla. 
Kehitetään kaatopaikkajätteen nollatuottoon tähtääviä 
strategioita kaikilla toiminta-alueilla.

Vaihe 3
Käytössä 100 % suljetun kierron vesi- ja jätejärjestelmät 
poistoveden ja -jätteen nollatuotolla. Poistetaan 
riippuvuus kaatopaikoista kaikissa toimitusketjun osissa.

Suljettu kierto vedelle ja jätteelle
 
Vesi on välttämätöntä käsinevalmistuksessa, mutta se on myös uusiutumaton 
luonnonvara. ATG® suunnittelee uudelleen tapamme käsitellä vettä ja 
jätettä, jotta voidaan luoda puhtaampi, kiertotalouteen perustuva järjestelmä. 
Tuotantolaitoksissamme on jo käytössä hyödyntäminen, uudelleenkäyttö ja 
palauttaminen, ja suljetun kierron tavoite on asetettu vuoteen 2040 mennessä.

Me emme vain vähennä jätettä.
Me teemme suunnitelman, jossa sitä ei synny lainkaan.



Kestävät materiaalit 
ja kiertotalous 
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1
2
3

Vaihe 2
Lisätään kierrätystä ja biopohjaisia materiaaleja 70 %:iin. 
Kehitetään suljetun kierron kierrätysohjelmia käsineille.

Vaihe 1
Otetaan käyttöön FSC®-sertifioitu kumi, biopohjaiset
polymeerit ja pakkausmateriaalit. Kehitetään
biohajoavien käsineiden prototyypit.

Vaihe 3
Siirtyminen 100 % kiertotalousmateriaalien
käyttöön ja zero waste -tuotantoon.

Käsineet kiertotalouteen. 
Älykkäämpiä materiaaleja.
 
ATG®:lla kestävä suunnittelu alkaa kuiduista. Valitsemme 
biopohjaiset, kierrätetyt ja sertifioidut materiaalit, jotta 
voimme vähentää ympäristövaikutuksia tinkimättä 
suorituskyvystä. Tämä kiertotaloussiirtymä näkyy jo nyt 
pakkaus- ja käsinemateriaaleissamme.



ESG vaatimustenmukaisuus
ja sertifioinnit
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GOLDÜ

ATG HAND CARE (PVT) LTD
SEAMLESS KNITTING AND YARN COVERING

Wathupitiwala, Sri Lanka
HAS FULFILLED THE REQUIREMENTS OF THE LEED GREEN BUILDING RATING SYSTEM CERTIFICATION ESTABLISHED

BY THE U.S. GREEN BUILDING COUNCIL AND VERIFIED BY GREEN BUSINESS CERTIFICATION INC.

OPERATIONS AND MAINTENANCE: EXISTING BUILDINGS

October 2024

PETER TEMPLETON. PRESIDENT & CEO
U.S. GREEN BUILDING COUNCIL & GREEN BUSINESS CERTIFICATION INC.
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Vaihe 2
Publish full ESG disclosures aligned with GRI, 
SASB, and TCFD standards
Enhance blockchain-based traceability for 
supply chain accountability

Vaihe 1
Obtain/maintain ISO Certifications, ecoVadis, SBTi, 
ZDHC, SMETA(Sedex Members’ Ethical Trade Audit). 
Strengthen supplier audits.

Vaihe 3
Achieve full ESG integration with 
global sustainability benchmarks.

Todiste siitä, mitä teemme
 
ATG®:lle ESG tarkoittaa rehellisyyttä. ISO:sta EcoVadikseen 
käytämme riippumattomia verkostoja ja auditointeja 
mitataksemme sitä, millä on merkitystä, ja johtaaksemme 
vastuuta kantaen. Nämä sertifioinnit meillä jo on, ja silti 
puskemme eteenpäin.



Toimitusketju 
ja hankintojen eettisyys  
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2

3

Vaihe 2
Saavutetaan 100 % jäljitettävyys ja hankintojen eettisyys
kaikilla toimittajilla.

Vaihe 1
Suoritetaan toimittajille kolmannen osapuolen kestävyysaudi-
tointeja. Säilytetään täysi SEDEX-vaatimustenmukaisuus
Noudatetaan vastuullisia hankintastandardeja raaka-aineille

Vaihe 3
Operoidaan täysin regeneroituva ja eettinen toimitus-
ketju. Tuetaan aktiivisesti biodiversiteetin suojelemista 
kestävien maankäyttö- ja materiaalikäytänteiden kautta

Vastuullinen kuiduista sormenpäihin
 
ATG®:n toimitusketjustandardit ovat enemmän kuin vaatimustenmukaisuutta. 
Jäljitämme materiaaleja, kannatamme ihmisoikeuksia ja suojelemme 
luonnonvaroja kaikissa toiminnoissamme. Nämä järjestelmät ovat nyt käynnissä, 
ja mittakaavaa laajennetaan, jotta saavutetaan täysi jäljitettävyys.
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Työntekijöiden
hyvinvointi 

  

2

3

Vaihe 2
Otetaan käyttöön rakenteisia voimaannuttamisohjelmia
koulutuksen, terveydenhuollon ja asumisen aloilla. 
Laajennetaan CSR-investointeja koskemaan useampia 
työntekijöitä ja yhteisöjä.

Vaihe 1
Parannetaan työpaikan turvallisuutta ISO 45001 -standardin 
ja sisäisten hyvinvointistandardien kautta.
Käynnistetään kestävyyskoulutukset kaikkien tuotantolaitos-
ten työntekijöille.
Parannetaan yhteisöohjelmia.

Vaihe 3
Saavutetaan maailmanlaajuista tunnustusta alan johta-
jana työntekijän oikeuksien, hyvinvoinnin ja yhteisöjen 
osallistamisen saralla.

Kädet käsineiden takana
 
Saamme ihmisistä voimaa kaikkeen tekemiseemme. ATG®:lle 
työntekijöiden turvallisuus, hyvinvointi ja mahdollisuudet ovat 
etusijalla, missä vain olemmekin. Emme ole aloittamassa 
tätä matkaa – olemme edistämässä järjestelmiä, jotka jo nyt 
auttavat työntekijöitämme joka päivä.



 Vaikutus 
yhteisöön
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Ravitsemusinter-
ventiot kouluisssa

Rantasiivous

   Trincomalee
 mangrovenistutusohjelma

Projektit alkaen 
     2024/2025



www.atg-glovesolutions.com

HANKI KOKO RAPORTTI
atg-glovesolutions.com/sustainability

get in contact with us:
sustainability@atg-glovesolutions.com


